MONTAGEANLEITUNG

Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:

e i ®
- H gg Hinterradabdeckung 6529635
R Nine T

Inhalt des Befestigungssatzes:

Nr. Beschreibung Menge

Hinterradabdeckung

Halter

Strebe

Stehbolzen

Schraube M6x20

Schraube M6x25

Schraube M6x16

Mutter M6

OlO(N|O| OB W|IN| -

Gummieinsatz

=Y
o

Stahldistanz

=
=

Unterlegscheibe @20

=
N

Unterlegscheibe @12

=
w

Gummianschlag

2

7

@ &
' > RPIARAROIAOIRIWOINININ|FP(F|F

s -

e




Montage der Hinterradabdeckung:

1. Ziehen Sie die Schutzfolie von der Hinterradabdeckung ab.
2. Setzen Sie die Gummieinsatze in die Bohrungen der Hinterradabdeckung ein und
setzen Sie die Stahldistanzen in die Gummieinsatze ein.

3. Montieren Sie den Halter und die Strebe an der Hinterradabdeckung

1x Schraube M6x16

2x Schraube M6x20
2x Unterlegscheibe @12

2x Schraube M6x25 2Xx Mutter M6

2x Unterlegscheibe @12
2x Mutter M6




4. Entfernen Sie nun eine der Bremssattelschrauben und ersetzen Sie durch einen der
Stehbolzen. Wiederholen Sie dies nun bei der zweiten Schraube. Das
Anzugsdrehmoment entnehmen Sie bitte dem BMW Benutzerhandbuch.

5. Setzen Sie den Gummianschlag an der Seite der Hinterradabdeckung ein.

6. Montieren Sie die Hinterradabdeckung mit dem Halter an den Stehbolzen, verwenden
Sie hierfir die 2 M6x16 Schrauben und pro Schraube je 2 der Unterlegscheiben @20
zwischen Halter und Stehbolzen.

Achtung! e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Wichtiger e Beachten Sie hierzu die Anzugsdrehmomente fir die Originalteile
Montagehinweis e Bitte Uberpriifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads
Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.
Stand:
10.01.2020 Bodystyle ist ein eingetragenes Warenzeichen der

FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




